



Elektrarna na Volovji rebri

Agencija ponovno o soglasju za vetrnice

Investitor bo začel delati, »ko bo dobil soglasje vseh« Meritve vetra tudi na drugih lokacijah

LJUBLJANA – Agencija RS za okolje (Arso) je obnovila postopek izdaje okoljevarstvenega soglasja za vetrno elektrarno na Volovji rebri. Do ponovne odločitve se tako zadrži izvršitev okoljevarstvenega soglasja, ki ga je investitor Elektro Primorska že pridobil in na podlagi katerega je bilo tudi izdano gradbeno dovoljenje.

Obnovo postopka bo agencija izvedla »v obsegu, da se postopka kot stranski udeleženec udeležuje Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije (Dopps)«, so pojasnili na agenciji. Postopek se bo ponovil tako, da bodo Dopps vključili v postopek na stanje, kakršno je bilo v času odločanja. »In ker je Dopps že sodeloval v postopku kot pooblaščenec stranke z neomejenim pooblastilom, ker je že povedal svoje mnenje in vložil pritožbo, ki je bila zavrnjena, nastopi vprašanje, kaj bi lahko vključitev Dopps bistveno prispevala k drugačni odločitvi oziroma k zavrnitvi izdaje okoljevarstvenega soglasja,« so povedali na agenciji za okolje.

V Elektro Primorska, ki je investitor vetrne elektrarne, obžalujejo, da do sedaj niso »našli poti, ki bi omogočila konstruktivno rešitev postavitve vetrnih central na Volovji rebri«, je povedal predsednik uprave **Julijan Fortunat**. Trenutno še nimajo ocen, koliko bi morebitno prenehanje veljavnosti gradbenega dovoljenja podražilo projekt. Še vedno so pripravljene postaviti 29 turbin, za katere imajo izdano gradbeno dovoljenje. Za toliko turbin je bila izdelana tudi študija ekonomske upravičenosti projekta. Meje rentabilnosti projekta za zdaj še niso izračunavali.

Fortunat je povedal, da so pri gradnji »predvideli tudi popolne

Dopps je pred kratkim poslal agenciji za okolje elaborat, s katerim dokazujejo večji vpliv vetrne elektrarne na planinskega orla, kot je ocenjen sedaj. V preteklih treh letih so namreč opravili več raziskav ptic. »Podatki kažejo, da orli vsako leto večtisočkrat preletijo območje načrtovanih vetrnic. Izračun verjetnosti trkov je pokazal, da bi vetrnice vsako leto ubile šest orlov. To pa je ocena, ki za več kot stokrat presega oceno iz investitorjevega poročila o vplivih na okolje,« pojasnjuje ornitolog **Tomaž Jančar**.

ustavitve del v obdobjih, ki so zelo občutljiva z vidika varovanja življenjskih razmer za živali, ki so na tem območju«. »Elektro Primorska bo k izvedbi pristopila, ko bomo od vseh deležnikov dobili soglasje glede izgradnje teh elektrarn in bodo v naših rokah veljavni dokumenti za pričetek del,« je dejal Fortunat.

Pripravljajo pa tudi študije nekaterih drugih lokacij, tudi z meritvijo vetrnega potenciala, a še niso končane. Lokacij »zaradi konkurence drugih potencialnih investitorjev nočemo objaviti«, je povedal Fortunat.

STA, U. Č.